

不可能的任務

各位同路人：

今年十二月是人力資源學院新學年的開始，有不少學生從外省來到金邊讀書，其中更有來自文化相異的少數民族。剛過去的導向週，學院舉辦了不同活動讓學生認識學院及彼此認識。我在當中作了一個新嘗試，就是用柬文分享簡短訊息。準備時總是戰戰兢兢，也想著要否打退堂鼓。除了是語言的挑戰，也是跨文化的挑戰。本地人的思考和學習方式與我們截然不同，要分享得到位實在不容易。再者，加上我與學生相隔了不知多少代的代溝，任務似乎顯得越見艱鉅。。

十二月也是記念耶穌基督為我們降生的日子。祂從天上降到人間，所經歷的不只是跨地域、跨文化等常人也會經歷的事情。耶穌基督以神降而為人本就是奧祕，而其中所要跨越的種種藩籬，又豈是我們能完全明白的呢？但感謝主，即使是多麼不可能的任務，祂也



人力資源學院全體教職員及學生合照

沒有打退堂鼓，祂真的來了。

「我來了，是要叫羊得生命，並且得的更豐盛。」

(約10:10下)

當我與學生分享這一節經文時，心中充滿感恩。主所應許賜給我們的，是豐盛的生命，而這背後，祂付出了我們都不配的代價。深願每位學生也能經歷這不配有的恩典，過一個豐盛的生命。主為此付了代價，也激勵我輕看面前的困難，靠主恩服侍祂所托付給我的群羊。

感恩與代禱

- 1) 人力資源學院新學年由全日制改為半日制上課，請記念師生們的適應。我在學院裡參與生命教育部的服侍，也請記念我與本地同工的配搭服侍。
- 2) 最近天氣一早一晚稍為轉涼，很多弟兄姊妹和他們的家人也生病了，求主看顧。
- 3) 本月底有七位年青信徒將會到泰國參與青年宣教會議，由一位宣教同工帶隊，請記念他們行程平安，並有美好的體驗。
- 4) 請記念本月教會舉行的聖誕聯合崇拜及在人力資源學院的校內聖誕聚會，願更多人得聞福音。



▲ 在導向週分享訊息

與您同行的
婉冰

2024年12月6日

謝謝您們的關心與禱告！願主賜福您們！